

KLASA: 021-05/14-01/0005
URBROJ: 2168/02-01/4-14-14
Medulin, 06.08.2014.

SKRAĆENI ZAPISNIK

SA 10.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 06. kolovoza 2014. godine s početkom u 19:00 sati
u Medulinu, Centar 223/I, u prostoriji općinske vijećnice

Prisutni: Iveša Neven, Jovan Milovan, Jukopila Emil, Leverić Mirna, Lorencin Serđo, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko i Zuccon Claudio

Odsutni: Privrat Klaudio i Zoričić Davor

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Zdenka Vratović, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, član uprave Medeko servis d.o.o. Enco Crnobori, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak, predsjednik MO Premantura Tomislav Novak, zapisničarka Duška Mihaljević i predstavnici medija.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika, djelatnike općine, direktore, ravnatelje, predstavnike medija i ostale prisutne.

Konstatira da je prisutan dovoljan broj vijećnika da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 10.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Navodi da se materijale za odlučivanje uz poziv dobilo elektronskom poštom.

Otvara raspravu za predloženi dnevni red. Zatvara raspravu i daje slijedeći dnevni red na glasanje.

Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 13 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. 2.1. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
2.2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje odluke o donošenju izmjena i dopuna odluke o osnivanju predškolske ustanove Dječji vrtić Medulin
4. Donošenje odluke o izmjeni i dopuni odluke o sufinanciranju predškolskih ustanova
5. Donošenje odluke o povećanju temeljnog kapitala društva Med eko servis d.o.o. unosom prava – tražbine u temeljni kapital
6. Donošenje odluke o prijenosu komunalnih vodnih građevina na javnog isporučitelja vodnih usluga
7. Donošenje odluke o imenovanju ravnateljice Javne ustanove Kamenjak
8. Donošenje odluke o opozivu člana povjerenstva za provedbu natječaja za odabir koncesionara na pomorskom dobru te o imenovanju novog člana
9. Donošenje odluke o kupoprodaji nekretnine
10. Donošenje odluke o izmjeni i dopuni Urbanističkog plana uređenja zone gospodarsko proizvodne namjene Banjole - Kamik
11. Donošenje odluke o nerazvrstanim cestama
12. Donošenje odluke o povjeravanju poslova posebnog prijevoza cestovnim vlakom na području Općine Medulin
13. Donošenje I. izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Medulin za 2014.godinu

14. Donošenje I. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Medulin za 2014. godinu
15. Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Medulin za 2014. godinu
16. Donošenje II. izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi na području Općine Medulin za 2014. godinu
17. Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi na području Općine Medulin za 2014. godinu
18. Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2014. godinu
19. Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba udruga građana Općine Medulin za 2014. godinu
20. Donošenje I. izmjene i dopune Proračuna Općine Medulin za 2014. godinu
21. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2014. godinu

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat započinje u 19,10 sati

G.Zlatić navodi da je dobio dopis od nekoliko mještana iz ulice Kapovica u Medulinu koji se žale na veliku buku iz bivše kotlovnice Arenaturista smještene u tom djelu naselja te bi trebalo nešto poduzeti da se buka smanji. Ujedno ih interesira kada će se otvoriti javni put prema plaži obzirom da je Arenaturist već odavno ogradila svoje zemljište oko hotela i bungalova i time je zatvoren prolaz do plaže

G.Buić ističe da se Arenaturist protivi otvaranju javnog puta uz samu kotlovnicu obzirom da su na tom djelu smješteni bungalovi, a suglasni su otvaranju prometnice prema glavnoj cesti koja vodi u Kaželu tzv. Istočna zaobilaznica Medulina. Međutim, za otvaranje te prometnice postoji problem jer je na tom djelu nelegalno izgrađena obiteljska kuća. Što se tiče buke u bivšoj kotlovnici, poslat će se komunalne redare da izvide situaciju

G.Ukotić kaže da Arenaturist u kotlovnicu odlaže rashodovane aparate, namještaj, da je stvorena gomila smeća te je taj dio pravo ruglo

G.Peruško smatra da se za nelegalno izgrađen objekt na istočnoj zaobilaznici nije smjela dati suglasnost za legalizaciju jer se time napravio kaos

G.Lorencin ima dva pitanja: a) zašto je uvećana cijena za odvoz fekalnih voda, a rečeno je bilo da neće doći do povećanja cijene. Smatra da bi Općina trebala po pitanju cijene odvoza staviti u ravnopravan položaj mještane koji nisu priključeni na kanalizaciju naspram onih koji su već priključeni.

b) da li će Općina provoditi sufinanciranje za uređenje zgrada na području energetske učinkovitosti

G.Buić odgovara da Općina nije definirala cijenu odvoza fekalnih voda već su to učinili podkoncesionari i nismo suglasni sa cijenom koju sada naplaćuju. Problem je u tome što nisu imali gdje ispuštati fekalije i moraju izdavati račune čime se automatski zaračunava PDV što uvećava cijenu usluge

G.Demarin objašnjava da je Općina poslala prijedlog za sufinanciranje uređenja zgrada, ali je stopirano zbog preusmjerenja sredstava za obnovu poplavljenih područja

Ispravak:

G.Peruško predlaže da bi **put iza škole u Medulinu koji vodi prema Šišanu** bio idealan za biciklističku stazu. Zalaže se za jeftinije staze i ovo smatra da je idealan prijedlog. Nadalje, mišljenja je da bi za građevine koje se legaliziraju, a izgrađene su do 1990. godine trebalo smanjiti komunalni doprinos do 50% naspram onih koji su ilegalno gradili poslije 1990. Također bi komunalni doprinos trebao biti manji za nadogradnju strehe u sklopu postojeće legalizirane zgrade

G.Buić podržava prijedlog g. Peruška u svezi biciklističkih staza te će se ispitati situacija na terenu i dogovoriti sastanak s Općinom Ližnjan za isto

Gđa. Vratović objašnjava da se komunalni doprinosi ne mogu smanjiti jer su svi predmeti za legalizaciju bespravno izgrađenih građevina definirani od strane Istarske županije koji se nakon njihove obrade dostavljaju u Općinu

G.Jovan pita kada će se početi realizirati selektivno prikupljanje otpada

G.Crnobori misli da bi se do Nove godine moglo krenuti sa selektivnim prikupljanjem time da će se uvesti nove kante, a za papir bi se zasada koristili najloni

Gđa. Leverić pita da li je moguće barem u špici ljetne sezone, aktivirati i drugu čistilicu i zašto je voda na molu kod restorana Mižerija zatvorena

G.Crnobori odgovara da je jedna čistilica svaki dan na terenu, a za drugu čistilicu nema radne snage jer ima dosta ljudi na bolovanju pa su morali napraviti preraspodjelu poslova

G.Vojak ističe da je voda na molu zatvorena jer se nekontrolirano trošila. U slučaju potrebe treba se javiti lučkom nadzorniku koji će otvoriti vodu

g. Zoričić Davor je došao u 19:35 sati

Gđu. Vidmar zanima da li se što poduzima da se napravi novo autobusno stajalište na Premanturskoj cesti, kod izlaza iz naselja Banjole jer je prvo stajalište Vinkuran što predstavlja veliki problem za starije osobe

G.Buić kaže da je problem u tome što se napravio rotor i MUP ne daje suglasnost zbog sigurnosti prometa. Postoji mogućnost da se razgovara sa vlasnicima privatnih parcela ukoliko se ne pronađe nikakvo rješenje

Gđa. Vratović navodi da niti ŽUC nije suglasan i sve predložene varijante nisu prihvaćene. Ostaje zadnja varijanta prije rotora, na zelenoj površini, ali se još uvijek nema odgovora za isto

G.Buić misli da bi se možda moglo ishodovati kakvo rješenje bazirajući se na upozorenje na veliku opasnost pješaćenja po županijskoj cesti

Gđu. Rosanda zanima kada će se mještani u Vinkuranu koji imaju stvorene uvjete (I faza) priključiti na kanalizaciju, kao i oni koji nemaju stvorene uvjete za priključenje (II faza)

G.Krajcar odgovara da će priključenje za I fazu biti najvjerojatnije u jesen ove godine dok II faza zahtjeva rješavanje imovinsko pravnih odnosa i u proračunu se moraju planirati sredstva za njihovo rješavanje

Gđu. Rosanda interesira što se dogodilo s koncesijom za beach bar na sportskom igralištu u Vinkuranu

G.Demarin navodi da dokumentacija nije kompletirana i da koncesija nije realizirana

G.Ukotić predlaže da se napravi reda na prostoru iza marketa Konzum u Medulinu jer se već devastira postavljeni asfalt. Ujedno skreće pozornost da bi trebalo jedinicu prometne mladeži uputiti u efikasniji rad

G.Buić razmišlja o asfaltiranju djela ceste od hotela Arcus do Konzuma, a na postojećem parkingu bi se napravio rekreacijski parkić. U više navrata smo tražili sastanak s odgovornim osobama Konzuma i inzistirali na uređenju tog djela, ali bezuspješno

Gđa. Leverić predlaže da bi i Konzum trebao sudjelovati u troškovima asfaltiranja te ceste

Gđa. Rosanda upućuje na problem ceste u smjeru Cave Romane prema Plinari gdje se često vozi u zabranjenom smjeru te predlaže da par dana jedinica prometne mladeži kontrolira taj dio dionice

G.Demarin kaže da su na toj cesti postavljeni znakovi te da ćemo uputiti policiju da pojača nadzor jer jedinica prometne mladeži nema ingerenciju kažnjavanja prekršaja u prometu

G.Jukopila:a) traži opširnu organizacijsku shemu za Med eko servis d.o.o.

b) ishodovati hitno rješenje za odvoz fekalija i smanjiti cijenu

c)odrediti kriterije za davanje suglasnosti za prodaju voća i povrća na privatnim parcelama

d) koji su pomaci napravljeni za ulicu SAD

e) Općina treba provjeriti i uknjižiti se na sve ceste da se ne dogodi pronevjera

G.Demarin kaže da se naišlo na više predmeta koji nisu uknjiženi. Radi se na verifikaciji uknjižbe

G.Iveša upućuje na pomor školjaka od Šćuze prema feralima do ulaza u Medulinski zaljev. Ističe da je veliki problem nasipavanje plaže na Šćuzi jer treba voditi računa o vrsti nasipnog materijala i njegovom utjecaju na okoliš, a ne samo da se zadovolji koncesionara. Iz tog razloga predlaže da se pod hitno napravi Studija o zaštiti prirode. Nadalje, pita kako se misli riješiti prometovanje na cesti Šćuza, kako riješiti parking jer je taj dio ceste veoma opasan

G.Buić ističe da se uz županijsku cestu planira izgradnja biciklističke staze od Premanture do Pule čime bi se znatno povećala sigurnost u prometu u tom djelu. Što se tiče uređenja plaže, svi koncesionari imaju napatuk kako urediti dobivenu lokaciju

Gđa. Vratović navodi da bi se u rujnu ove godine moglo ishodovati izvlaštenje za ulicu SAD

Aktualni sat je završen u 20:15 sati

Tea Gobo je stigla u 20:15 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2.1) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.3) Donošenje odluke o donošenju izmjena i dopuna odluke o osnivanju predškolske ustanove Dječji vrtić Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.4) Donošenje odluke o izmjeni i dopuni odluke o sufinanciranju predškolskih ustanova

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Čita se zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik

Otvara se rasprava

G. Zoričića interesira da li se ovime povećava cijena za roditelje

Gđa. Racan odgovara da se cijena za roditelje ne mjenja

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

g. Ernest Komparić je stigao u 20:20 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5) Donošenje odluke o povećanju temeljnog kapitala društva Med eko servis d.o.o. unosom prava – tražbine u temeljni kapital

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica i predstavnik revizorske tvrtke, Ernest Komparić

Otvara se rasprava

G.Jukopila se slaže da nove firme moraju započeti od nule, ali ovdje se radi o 9 miliona kuna gubitka. Traži strukturu tog gubitka u pismenom obliku. Najprije se reklo da je bio gubitak od 2 miliona kuna, pa za uređaj u Premanturi nije provedena javna nabava, u sporu sa Arenaturistom potrošeno je milion kuna za troškove odvjetnika i tako dalje. Pita se, zašto je nastala rupa?

G.Buić pokušava g. Jukopili objasniti da 9 miliona kuna kojih se spominje nije gubitak nego potraživanje Općine. Općina je imovinu transformirala kroz temeljni kapital. Ujedno bi ga molio da prije iznošenja informacija u javnost provjeri njihovu točnost

G.Jukopila smatra da su ovo dubioze i ne zna što se promijenilo. Ostaje na tome da se dostavi obrazloženje za taj gubitak jer građani su novac dali i tu je poanta

G.Komparić objašnjava da će za građane nastati dodatni troškovi ukoliko Med eko servis vrati novac Općini

G.Krajcar dodaje da je ovaj gubitak još od 2012. godine i „Sve ovo su grijesi iz prošlosti“

G.Jukopili je sve to jasno, ali mimo proračuna su se plaćali milioni i ponavlja da je javna nabava obavezna i to se mora poštivati

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 1 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6) Donošenje odluke o prijenosu komunalnih vodnih građevina na javnog isporučitelja vodnih usluga

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava

G.Jukopili nije jasno zašto se predlaže bez naknade, a da se ne poveća temeljni kapital

Gđa. Perica objašnjava da se unošenje imovine u temeljni kapital prenosi bez naknade

G.Peruška zanima kako se mjenja naš status ako se prenosi bez procjene. Smatra da vlasnički odnosi s Vodovodom nisu raščišćeni

G.Buić kaže da se puno razgovaralo o tome i ovako je postupio i Grad Pula. Trošak bi bio veći ako bi povećali temeljni kapital. Ova odluka je u skladu sa Zakonom i većinskim vlasnikom

G. Peruško nije imao tu informaciju. Moramo se boriti za svoju poziciju u Vodovodu jer će Grad Pula težiti povećati svoje učešće

Gđa.Perica objašnjava da vrijednost poduzeća nije samo temeljni kapital

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 2 SUZDRŽANI: 2

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.7) Donošenje odluke o imenovanju ravnateljice Javne ustanove Kamenjak

Izvjestiteljica je predsjednica Upravnog vijeća Javne ustanove Kamenjak Tea Gobo

Otvora se rasprava

G. Zoričić je primijetio da program rada nove ravnateljice nije potpisan te pita da li je stvarno to njezin materijal odnosno program rada

Gđa. Racan potvrđuje da je program rada od gospođe Maje Šarić, ravnateljice JU Kamenjak

G.Peruško ima primjedbu na novinare jer iznose informaciju prije nego je odluka donesena na općinskom vijeću i svakako bi se to trebalo demantirati

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 4 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.8) Donošenje odluke o opozivu člana povjerenstva za provedbu natječaja za odabir koncesionara na pomorskom dobru te o imenovanju novog člana

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 5

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.9) Donošenje odluke o kupoprodaji nekretnine

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Svim vijećnicima se dostavlja dopuna točke koja se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.10) Donošenje odluke o izmjeni i dopuni Urbanističkog plana uređenja zone gospodarsko proizvodne namjene Banjole - Kamik

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Svim vijećnicima se dostavlja dopuna točke koja se prilaže u zapisnik.

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.11) Donošenje odluke o nerazvrstanim cestama

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.12) Donošenje odluke o povjeravanju poslova posebnog prijevoza cestovnim vlakom na području Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava

G.Peruško se u načelu slaže s prijedlogom, ali smatra da ga treba dopuniti. Predlaže da se omogući relacija Medulin – Premantura

G.Buić navodi da Fils d.o.o. ima ideju otvoriti novu liniju prijevoza za Premanturu o čemu se pregovara i sa Turističkom zajednicom Općine Medulin, a Općina će razmotriti ovu ideju i predložiti u proračun za slijedeću godinu

G.Jukopila će biti suzdržan u glasanju iz razloga jer se koncesija daje veoma kasno, već je 06.kolovoza i trebalo je odluku donijeti puno ranije, a ne sada skoro na kraju sezone

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 1

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.13) Donošenje I. izmjene i dopune programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava

G.Peruško ne prihvaća ovakav način sastavljanje spiskova. Nisu spomenute 4 kritične točke u Medulinu: mala zaobilaznica iza Plodina, vertikalna Burle, rotor Kamik+cesta do Pomeru, cesta od kotlovnice uz Lokvu na Ližnjansku cestu. U proračun treba uvrstiti ove točke

G.Buić objašnjava da je ovo program gradnje i izvor financiranja je komunalni doprinos. U program gradnje se ne mogu uvrstiti projekti koji nisu spremni

G.Peruško je djelomično zadovoljan odgovorom i smatra da nije pokazan dovoljan interes da se o tome više sazna. U startu se mora imati strateške pravce

G.Lorencin daje podršku g. Perušku. Treba odrediti prioritete i raditi brže na tome. Primjer, cesta Paredine je bila u proračunu za 2014., a sada je maknuta. Zašto je to napravljeno poslije 6 mjeseci, iz kojeg razloga?

G.Buić se slaže da treba raditi na prioritetima, ali ima puno cesta u privatnom vlasništvu i to je problem. Zalaže se za prioritet uz paralelno rješavanje za sva naselja podjednako

G.Jukopila ističe da je za ovu točku protiv jer je bio i protiv proračuna pa neće glasati ni za izmjene

G.Zoričića zanima što je uključeno u stavku:projekt molova Ceja i Bodulaš

G.Buić odgovara da se radi o legalizaciji molova

g. Emil Jukopila je izašao u 21:20 sati

g. Neven Iveša je izašao u 21:22 sati

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.14) Donošenje I.izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović i član Uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori

g. Neven Iveša se vratio u 21:28 sati

Otvara se rasprava

G.Lorencin želi pojašnjenje zašto se traži povećanje ovog programa ako se posao obavljao i mimo povećanja

G.Crnobori objašnjava da je kooperant bio oštećen i zato se traži povećanje. Navodi da se ne mora prihvatiti povećanje, ali se u tom slučaju neće ni poslovi moći kvalitetno odraditi

G.Buić kaže da je ovaj program prije 12 godina bio u drugim okvirima i sada moramo napraviti novi jer se sve usluge moraju obavljati kvalitetno obzirom da smo turistička destinacija. Danas se radi puno više nego prije 5 godina

G.Peruško je mišljenja da bi u Općini trebala biti stručna osoba koja kontrolira i koja je odgovorna za obavljanje i izvršenje ovog programa, a ne da komunalno poduzeće koje je izvođač, predlaže i izvodi radove jer je ipak Općina osnivač

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.15) Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Ukotića zanima koliko i koji razredi su predviđeni u sufinanciranju udžbenika

Gđa. Racan odgovara da će vrijednost sufinanciranja za sve osnovnoškolce biti 200,00 kuna dok će svi prvašići dobiti i poklon paket. Za obitelji slabijeg materijalnog stanja će se planirati neka dodatna sredstva

Gđu. Leverić pita što je projekt Zdrav za pet

Gđa. Racan kaže da je to projekt koji provodi Općina

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.16) Donošenje II. izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu, rekreaciji i tehničkoj kulturi na području Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Lorencin pita što znači povećanje najma sportskih dvorana

G.Buić odgovara da će se povećanje financirati kroz sportsku zajednicu koja će raspolagati tim sredstvima s ciljem da vodi brigu o udrugama koje koriste te dvorane i sportska igrališta. Na ovaj način će biti više discipline o korištenju dvorana

G.Zoričića zanima kako je to riješeno sa školom, da li se plaća PDV

Gđa. Perica odgovara da klubovi plaćaju PDV

G.Crnobori odgovara da škola ne plaća najam već je dužna očistiti prostor nakon korištenja

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.17) Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi na području Općine Medulin za 2014.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Gđa Rosanda čita zapisnik Odbora koji se prilaže u zapisnik

Otvora se rasprava

G.Peruško osobno nije za ovakav pristup, u poziciji su da kao vijećnici moraju vjerovati, ali gdje su troškovnici, mora se dokazati povećanje troškova

G.Iveša se pita zašto moraju prihvatiti povećanje, nema se dovoljno informacija. Tko nameće pravila igre. Svima treba postaviti kriterije da bi se sredstva mogla što pravilnije rasporediti. Mora dodati da se njega dok je bio ravnatelj „razapinjalo“ ako je koja stavka prešla samo 10%, a sada se traži povećanje bez ikakve specifikacije dodatnih troškova

G.Demarin objašnjava da postoji extra trošak, i to: na izložbi Antički sjaj Medulina se moralo zaposliti studenta umjesto prethodno planiranog volontera i Turistička zajednica nije realizirala dogovorena sredstva već je Općina morala sufinancirati izložbu

Predsjednik općinskog vijeća određuje pauzu u 21:55 sati

Sjednica započinje s radom u 22:15 sati

Gđa.Racan obrazlaže stavku za Izložbu Antički sjaj Medulina. Svim vijećnicama je podijeljena specifikacija troškova

G.Buiću je žao što se vodi ovakva diskusija. U potpunosti se slaže da se treba dostaviti specifikacija troškova, ali morate svi imati u vidu da je ovaj projekt nadmašio sva moguća očekivanja i da se za ovaj novac dobilo puno više. Svjestan je da sve ovo proizlazi iz javnog istupa Andreja Badera kada je uvrijedio općinsko vijeće i ne

podržava takve izjave, ali pri odlučivanju treba staviti sa strane osobna razmišljanja i voditi računa o realnom stavu za ovaj program

G.Zlatic smatra da je izložba vrhunski odrađena, ali nema posjetitelja što je veoma žalosno. Tko je kriv za to? Gđa. Leverić predlaže da se imenuje vijeće za kulturu pa će se pravilnije rasporediti dobivena sredstva

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.18) Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području Općine Medulin za 2014.godinu

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.19) Donošenje I. izmjene i dopune programa javnih potreba udruga građana Općine Medulin za 2014. godinu

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

Gđu.Leverić zanima zašto je različito financiranje nacionalnih manjina, primjerice: zajednici Albanaca je dato više sredstava u odnosu na ostale nacionalne manjine

Gđa. Racan objašnjava da njih u postotku ima više te su se i sredstva tako predvidjela

Zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.20) Donošenje I. izmjene i dopune Proračuna Općine Medulin za 2014.godinu

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 3 SUZDRŽANI: 1

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.21) Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2014.godinu

Izjaviteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se vrši glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 9 PROTIV: 3 SUZDRŽANI: 1

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i zatvara 10.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 22:40 sati

Zapisnik vodila:
Duška Mihaljević

Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
Marko Zlatic

ć